



## В Краснобаковском районе Нижегородской области двое жителей соседних регионов подозреваются в причинении смерти мужчине



Следователем Семеновского МСО следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту насильственной смерти 51-летнего жителя Краснобаковского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления задержаны 31-летний житель Республики Татарстан и 30-летний житель Удмуртской республики.

По версии следствия, в ночь на 27 сентября 2019 года в доме пос. Ветлужский Краснобаковского района в гостях у потерпевшего находились злоумышленники. Из-за малозначительного повода гости жестоко избили хозяина. От полученных телесных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

повреждений потерпевший скончался.

В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. В Нижегородской области они работали вахтовым методом, выполняли строительные работы.

Расследование по уголовному делу продолжается.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1394815>